

美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗

美国股市下跌，现在为暴跌，石油也在大跌当中，现在全球股市已经暴发大跌狂潮，加上现在疫情全球扩散，给本来就不景气的世界经济雪上加霜。在这种背景下中国股市也造成了很大压力。但世界股市还会继续下行，可能造成经济危机的边缘。

欧美股市、油价下跌，美联储会降息吗

全球经济放缓是不争的事实，随之而来的就是各国经济增长减缓甚至停滞，欧元区各种经济数据不及预期，欧央行甚至考虑重启QE，澳联储也有停止加息的势头，美联储2019年本来有加息计划，目前可能加息暂缓，提前结束缩表，这些都加剧市场恐慌情绪。

就目前而言，美联储降息的可能性不大，鲍威尔1月份议息会议讲话将此前经济的强势改为稳健，通胀也接近2%的预期目标，而且就业市场依旧火爆，近乎完全就业，非农数据超预期，再此情况下降息概率不大，3月份议息会议重点估计是缩表结束时间。

全球股市震荡，汇市波动，避险情绪走高，金融市场恐慌，如此大背景下美联储可能加息暂缓，降息可能性不大。

我是Roseview财经，更多问题敬请关注，欢迎一起交流讨论，希望对您有帮助那。

美股下跌，油价暴跌国内会不会受影响

油价暴跌短时间来看，我们国家是受益者。

我国70%原油依赖于进口，是世界上最大的原油进口国。所以这次沙俄原油战短期最大的受益者是我们，影响最大是美国的页岩油，页岩油企业开采成本37美元一桶，50美元才能盈亏平衡。本身背负巨大的贷款，这次价格战他们濒临破产，美国也会导致大量的失业。

油价暴跌，失业率上升，疫情的蔓延。这也是美国股市下跌的重要原因，以前我们熟知的波音，苹果，福特等知名企业最多的跌去了70%，可见影响非常严重。

现在经济全球化美股对我们不可能不纯在，出口也严重受到影响，中概股下跌等。

但是我们A股市场经过一两年的横盘，现在价值处于较低点，再跌我们也不会跌到

哪里去。倒是这个时候国内的财团可以在这次机会收购海外的优质资产。

我们现在所做的就是大量进口原油，稳定国内经济，快速复苏生产。这次疫情和经济危机对于我们来讲是一个弯道超车的机会。

国际油价再次暴跌，会有哪些影响

对国外影响很大，对国内几乎没有影响，大家依然是欢天喜地迎油价连涨。

就算国际油价连续跌，跌到亲妈都不认得了，对我国油价的影响都是有限的。升的时候比什么都涨得快，跌的时候就雷声大雨点小，半天都没点反应。

国际油价暴跌，对全球经济会有什么影响

国际油价的暴跌对全球经济会带来，一系列的连锁反应，冲击资本市场，会让经济出现下行趋势，可能会引起通货膨胀从而引发经济危机。3月6日OPEC会议的谈判失败，沙特和俄罗斯打起了石油价格战，促使国际油价暴跌。3月9日布伦特原油开盘一度下挫，暴跌达到了30%，最低点跌到了31.02美元每桶。创下了自1991年以来的新低。3月12日，布伦特原油再次暴跌，跌幅高达8.47%，接近前期的低点今天持续下跌中。原油价格的暴跌将对全球的经济及金融市场产生巨大的影响。

一、由于原油价格的一路下跌，加上疫情的不断扩大，使资本市场受到了前所未有的冲击。随着原油3月9号暴跌，暴跌引发了金融市场的大震，美股接连下挫并且触动了熔断机制，并且接连一周之内连续触动了三次熔断机制。紧接着全世界3月12一日之内，八个国家触动了熔断机制。一周之内是11个国家触动了熔断机制，这是历史上都少有的情况，全球股市暴跌一片惨绿哀鸿遍野。紧接着新兴市场货币、美债市、比特币、黄金、白银，无一幸免。

二、随着资本市场的下跌，全球的经济面受到了很大的打击。就目前来说，全球的经济下行趋势难以改变，可能随着疫情的控制。股市会有所反弹经济也会转好一些，但就整体的经济趋势来说不是太好，且发展动力也不足，未来的挑战越来越大，任务也十分艰巨。

三、原油在低价位运行的时间无法确定，如果受此影响经济继续下行，各国就会放开印钞的水笼头。用此招挽救自己国家的经济状况，在这种情况下，货币就会泛滥，物价就会上涨，钱就会变得不值钱了，经济成本就会提高，因此会产生通货膨胀就会导致经济危机的发生。四、原油下跌以后会对中国市场造成什么影响？油价降低相对的在国内生活成本降低，然后中央央行的货币政策的操作空间增大，还有利于我国原料进出口，还可以维持人民币的汇率稳定性。目前中国的疫情已经得到了

基本控制，复工复产全面展开，拉开了经济复苏的序幕，所以原油下跌对我国的经济影响不会太大。

原油的下跌会对全球的经济带来不可预测的冲击，如果疫情继续难以把控不断扩大，油价继续在低位运行，那么全球经济将会继续下行，失业率提高，通货膨胀产生，因此将离新一轮的经济危机不远了。